

## **EGYESÜLETÜNK PROGRAMJÁNAK TÁMOGATÁSA, TÁBOROZÁS TÁMOGATÁSA**

Egyesületünk sikeres működését első sorban támogatóinknak köszönhetjük. Civil pályázati forrásokból, természetes és jogi személyek támogatásaiból működtetjük egyesületünket, finanszírozzuk táborainkat, fedezzük azok kiadásait, így tudunk segítséget nyújtani az érdeklődő gyerekek színvonalas nyári táborozásához.

Egyesületünk az egész év folyamán várja a segítő szándékkal nyújtott támogatásokat, illetve maga is rendszeresen foglakozik az adományozók felkutatásával. Köszönettel fogadjuk az ehhez nyújtott segítséget jelentkezőink, érdeklődőink, partnereink részéről!

Felajánlásukat, támogatásaikat egy gyerek táborozási költségeinek fedezésére (vagy ennek többszörösére) várjuk és kérjük, és banki átutalás, közvetlen banki befizetés vagy készpénz formájában tudjuk fogadni. Természetesen, egy támogató több gyerek táborozását is szponzorálhatja, de a támogatásokat a táborozók személyétől függetlenül fogadjuk; nevesítés nélkül. Dönthet azonban a támogató a támogatás összegének meghatározásakor arról, hogy pl. egy gyerek teljes heti, bentlakásos táborozását, vagy akár bejárós oktatását támogatja, étkezéssel együtt vagy anélkül – mindezek a lehetőségek megtalálhatók az aktuális részvételi díjainknál, a Szervező honlapján közzétett tájékoztatóban foglaltak szerint.

Az érdeklődők számára a támogatással fedezett táborozásról, a támogatható összegekről, a támogatással igénybe vehető összegekről egyesületünk külön tájékoztatást ad, keressenek minket bizalommal a „Kapcsolat” menüben megadott elérhetőségeken!

A támogatás a táborozókra eső tábori költségek finanszírozásához vehető igénybe, melyből mind a tábori előleg, mind a hátralékos tábori díj finanszírozható. A táborozási költségnek a támogatással nem fedezett részét a résztvevők önrészként szükséges biztosítani.

Kérjük, hogy amennyiben módja van rá, támogassa Egyesületünket, hogy minél több gyerek szerezhessen táborainkban életre szóló élményeket!

Kérjük, hogy az utalásnál a „Közlemény” rovatba csak ennyit írjon: „TÁMOGATÁS”.

A befizetésekről támogatási igazolást állítunk ki.

### Az átutaláshoz szükséges adatok:

Kedvezményezett / Szervező: Kihívás Extrém SE  
Bankszámlaszám: OTP Bank 11709002-29903524  
IBAN: HU58 11709002-29903524-00000000  
SWIFT/BIC: OTPVHUHB  
Közlemény: Támogatás

Felmerülő kérdések esetén keressen bennünket bizalommal, egyesületünk munkatársai készséggel állnak rendelkezésükre.